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Ata da 2.813 (segunda milésima, octigentésima décima terceira) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari/RN. Vigésima reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos vinte e sete dias do 

mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, estiveram presentes os senhores 

Vereadores: Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de 

Medeiros, Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José 

Ari Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevêdo, 

Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Como havia quórum 

regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas declarou aberta 

a presente sessão, solicitando ao segundo secretário Girlene Edson de 

Oliveira Amaro que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida foi aprovada por todos os edis presentes. Em seguida, a 

primeira secretária Marineide Alves Dantas leu o Expediente, citando as 

matérias que deram entrada: Projeto de Lei nº 009/2017, de autoria do 

Poder Executivo: dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias; 

Indicação n° 103/2017, de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva: 

requer que seja concedido o título de cidadania acariense ao senhor 

Pastor José Maurício Ferreira de Lima; Indicação n° 104/2017, de 

autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo: requer que seja 

concedido título de cidadania acariense à senhora Ana Lígia Maia 

Fernandes e ao senhor João Maria de Araújo; Indicação n° 105/2017, de 

autoria do Vereador Armando Etelvino de Medeiros: requer a construção 

de um quebra-molas na Rua Paulino Alberto, próximo à casa de Manduca; 

Indicação n° 106/2017, de autoria do Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevêdo: requer que seja asfaltado o perímetro urbano iniciando na Rua 

Tomaz de Araújo até a BR-427; Indicação n° 107/2017, de autoria da 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: requer que seja concedido 

o título de cidadania acariense à senhora Sandra Gizelle Lima de 

Medeiros e ao senhor Damião Cândido da Silva; Indicação n° 108/2017, de 

autoria do Vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro: requer que seja 

concedido título de cidadania acariense ao senhor Francisco Formiga de 

Araújo e Fabiano Maurício Dantas; Indicação n° 109/2017, de autoria do 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva: requer a construção de um quebra-molas 

na Travessa Mariana Pires, em frente à residência de Nelson; Indicação 

n° 110/2017, de autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros 

Costa: requer a pavimentação das ruas Francisco Lopes de Assis e Pedro 

Pires de Medeiros; Indicação n° 111/2017, de autoria da Vereadora 

Marineide Alves Dantas: requer que seja concedido título de cidadania 

acariense a senhora Maria Célia da Silva Cortês e ao senhor João 
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Gustavo Carvalho Coelho Gomes Guimarães; Indicação n° 112/2017, de 

autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas: requer possibilidade de 

ceder o Terminal Turístico de Gargalheiras para o grupo Escoteiros de 

Acari; Indicação n° 113/2017, de autoria do Vereador Jose Rivaldo Lima: 

requer que seja concedido título de cidadania acariense ao senhor Mario 

Oliveira Neves e à senhora Camila Clécia Dantas; Indicação nº 114/2017, 

de autoria do Vereador Felipe Dantas Bezerra: requer que seja concedido 

título de cidadania acariense aos senhores Ancelmo de Assis Pereira e 

Diego Luiz Galvão Marinho. Passada a palavra para os vereadores 

inscritos, o Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo relatou viagem a 

Natal com o Vereador Armando Etelvino de Medeiros, onde estiveram na 

Secretaria Estadual de Agricultura falando sobre as queijeiras do 

município e a possibilidade de reativá-las. Não havendo mais vereador 

inscrito, passou-se para a Ordem do Dia, quando foram discutidas e 

aprovadas as seguintes proposições: Projetos de Lei nº 021 e 022/2017, 

e as Indicações nº 093, 094, 096, 097, 098, 100, 101 e 102/2017. Dentro 

das explicações pessoais dos vereadores, o Vereador Girlene Edson de 

Oliveira Amaro falou sobre viagem ao município de Areia, na Paraíba, 

com a comissão de estudos para elaboração de projeto de lei sobre 

tombamento do patrimônio municipal. Falou também que enviou ofício ao 

Banco do Brasil solicitando a doação de computadores para o Telecentro. 

O Vereador Felipe Dantas Bezerra pediu celeridade no andamento do 

Projeto de Lei nº 015/2017 na Casa. Convidou a todos para a missa e 

leilão na Fazenda Pendanga, no dia oito de julho. Comentou sua 

participação no campeonato acariense de futebol. Solicitou que fosse 

enviado ofício para saber da Secretaria de Esportes como serão 

distribuídos os horários do Ginásio de Esportes Dr. Jorácio Mamede 

Galvão. Solicitou também um ofício aos Correios para cobrar a vinda de 

um novo carteiro para ocupar a vaga hoje em aberto na cidade. A 

Vereadora Marineide Alves Dantas comentou que a prioridade dos horários 

no Ginásio de Esportes será das escolas e da Polícia Mirim. No Momento 

da Presidência, o Presidente José Ari Bezerra Dantas informou ofício 

recebido pelo IBGE solicitando a indicação de um representante para 

compor comissão municipal. Informou também que a Casa realizará, em 

parceria com o ITEP, a emissão de carteiras de identidade para idosos 

no sábado, dia um de julho. Não havendo mais nada a tratar, encerrou a 

presente sessão, convidando a todos para a próxima, que acontecerá no 

dia quatro de julho de dois mil e dezessete, e mandou lavrar a presente 

ata para constar. Eu, Marineide Alves Dantas, lavrei esta em vinte e 

sete de junho de dois mil e dezessete. 
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